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Kandidatencheck Niedersachsen – Endauswertung

DIE FRAGEN

Frage 1: Sind Sie für die Einführung bundesweiter Volksinitiativen, Volksbegehren und
Volksentscheide? 

Frage 2: Sind Sie für die Einführung von zwingenden Referenden bei Grundgesetzänderungen?

Frage 3: Sind Sie für die Einführung von zwingenden Referenden bei der Übertragung von
Hoheitsrechten an die Europäische Union?

Frage 4: Sind Sie für die Einführung von fakultativen Referenden auf Bundesebene?

BETEILIGUNG 

Partei Kandidaten Teilnehmer Beteiligung

CDU 30 16 53.3%

CSU 0 0 0.0%

SPD 30 22 73.3%

FDP 30 19 63.3%

Bündnis 90/Die Grünen 30 22 73.3%

DIE LINKE 28 24 85.7%

Piratenpartei 24 21 87.5%

ÖDP 0 0 0.0%

AfD 1 1 100.0%

Bergpartei, die "ÜberPartei" 0 0 0.0%

Die PARTEI 0 0 0.0%

Freie Wähler 7 7 100.0%

NEIN!-Idee 0 0 0.0%

Bündnis 21/RRP 0 0 0.0%

Partei der Vernunft 0 0 0.0%

Die Violetten 0 0 0.0%

Parteilos 0 0 0.0%

Insgesamt 180 132 73.3%
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DIE ANTWORTEN IM DETAIL

Frage 1: Sind Sie für die Einführung bundesweiter Volksinitiativen, Volksbegehren und Volksentscheide?

Ja Ja in % Nein Nein in % k.A. k.A. in %

CDU 2 12.5% 11 68.7% 3 18.8%

CSU 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

SPD 22 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

FDP 18 94.7% 1 5.3% 0 0.0%

Bündnis 90/Die Grünen 22 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

DIE LINKE 24 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

Piratenpartei 21 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

ÖDP 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

AfD 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

Bergpartei, die "ÜberPartei" 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Die PARTEI 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Freie Wähler 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

NEIN!-Idee 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Bündnis 21/RRP 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Partei der Vernunft 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Die Violetten 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Parteilos 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Insgesamt 117 88.6% 12 9.1% 3 2.3%

Frage 2: Sind Sie für die Einführung von zwingenden Referenden bei Grundgesetzänderungen?

Ja Ja in % Nein Nein in % k.A. k.A. in %

CDU 0 0.0% 14 87.5% 2 12.5%

CSU 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

SPD 6 27.3% 16 72.7% 0 0.0%

FDP 3 15.8% 12 63.1% 4 21.1%

Bündnis 90/Die Grünen 8 36.4% 14 63.6% 0 0.0%

DIE LINKE 24 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

Piratenpartei 20 95.2% 1 4.8% 0 0.0%

ÖDP 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

AfD 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

Bergpartei, die "ÜberPartei" 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Die PARTEI 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Freie Wähler 2 28.6% 5 71.4% 0 0.0%

NEIN!-Idee 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Bündnis 21/RRP 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Partei der Vernunft 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Die Violetten 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Parteilos 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Insgesamt 64 48.5% 62 47.0% 6 4.5%
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Frage 3: Zwingende Referenden bei der Übertragung von Hoheitsrechten an die Europäische Union?

Ja Ja in % Nein Nein in % k.A. k.A. in %

CDU 0 0.0% 15 93.7% 1 6.3%

CSU 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

SPD 3 13.6% 18 81.9% 1 4.5%

FDP 6 31.6% 10 52.6% 3 15.8%

Bündnis 90/Die Grünen 8 36.4% 14 63.6% 0 0.0%

DIE LINKE 23 95.8% 0 0.0% 1 4.2%

Piratenpartei 19 90.5% 2 9.5% 0 0.0%

ÖDP 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

AfD 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

Bergpartei, die "ÜberPartei" 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Die PARTEI 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Freie Wähler 7 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

NEIN!-Idee 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Bündnis 21/RRP 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Partei der Vernunft 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Die Violetten 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Parteilos 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Insgesamt 67 50.8% 59 44.7% 6 4.5%

Frage 4: Einführung von fakultativen Referenden auf Bundesebene?

Ja Ja in % Nein Nein in % k.A. k.A. in %

CDU 2 12.5% 13 81.2% 1 6.3%

CSU 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

SPD 19 86.4% 3 13.6% 0 0.0%

FDP 14 73.7% 5 26.3% 0 0.0%

Bündnis 90/Die Grünen 9 40.9% 13 59.1% 0 0.0%

DIE LINKE 23 95.8% 0 0.0% 1 4.2%

Piratenpartei 21 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

ÖDP 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

AfD 1 100.0% 0 0.0% 0 0.0%

Bergpartei, die "ÜberPartei" 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Die PARTEI 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Freie Wähler 6 85.7% 1 14.3% 0 0.0%

NEIN!-Idee 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Bündnis 21/RRP 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Partei der Vernunft 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Die Violetten 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Parteilos 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

Insgesamt 95 72.0% 35 26.5% 2 1.5%
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